



Cod fiscal: 45450307
Adresa: Str.Oitelor, Nr.8, Sector 4; Tel: 0371.360.117
Adresă E-mail: contact@creșacrăiasazăpezii.ro



Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concursul/examen de ocupare a unor funcții contractuale vacante de execuție din cadrul Creșei Crăiasa Zăpezii organizat în data de 03.05.2022

În conformitate cu prevederile Legii 53/2003-Codul Muncii și a Hotărârii de Guvern 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere;

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția contractuală pt care candidează	Instituția sau autoritate a publică	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1.	CÂNDEA ELENA-CAMELIA	Inspector specialitate	Creșa Crăiasa Zăpezii	ADMIS	
2.	STAMA SABINA - LIVIA	Medic	Creșa Crăiasa Zăpezii	ADMIS	
3.	NECHITA FLORINA	Inspector specialitate	Creșa Crăiasa Zăpezii	ADMIS	
4.	RUSU FLORENTINA	Inspector specialitate	Creșa Crăiasa Zăpezii	ADMIS	
5.	ZAHARIA OCTAVIAN TIBERIU	Inspector specialitate	Creșa Crăiasa Zăpezii	ADMIS	

Data selectiei dosarelor **21.04.2022**

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de **03.05.2022 ora 11.00** la sediul din bld. Metalurgiei, nr.12 – 18 - Grand Arena, etaj, 1, Sector 4 , care va consta în realizarea unei lucrări scrise în baza bibliografiei de concurs. Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conform Hotărârarii de Guvern nr. 286/2011 aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și acriteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, care se depun la secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor, doamnei Trucă Mihaela – Referent. Afișat astăzi **21.04.2022 ora 12.00** la sediul din str. Oișelor, nr.8, Sector 4 și pe pagina de internet www.cresacraiasazapezii.ro.

Candidații declarați admiși care au depus mai multe cereri de înscriere pentru mai multe posturi vor opta în mod ferm, în scris, pentru un singur post înainte de începerea probei scrise.

Trucă Mihaela

Referent Creșa "Crăiasa Zăpezii"

Secretar

